

Великой Победе
посвящается!

70 лет

Никто не забыт...



17 марта в библиотеке специальной (коррекционной) школы прошла встреча с труженицей тыла Галиной Ильиничной Брюховских.

Галина Ильинична работала в школе долгое время, поэтому педагоги и ребята не забывают эту чудесную, добрую, отзывчивую женщину.

За празднично накрытым столом собирались ребята шестых и восьмого классов. Открыл долгожданную встречу педагог школы А.В. Беспалов, который исполнил песню «Бери шинель». Затем, заведующая школьной библиотекой – Татьяна Викторовна Гринеева, рассказала собравшимся о тяжелой жизни женщин и детей во время Великой Отечественной Войны. На экране проектора мелькали страшные картины того времени, дети и женщины, оставшиеся без своих отцов и мужей, братьев и сыновей, несли на своих хрупких плечах тяжелую ношу, без которой наша страна не победила бы самого злого и ненавистного врага.

Хрупкая, милая гостья, одетая в красивый строгий костюм с медалями на груди, не могла сдерживать слез, слушая песни и стихи о войне, ведь в это жестокое время, которое претерпевала наша Родина, ей было всего двенадцать.

- Мы были еще маленькими детьми, когда нача-

лась война, - вспоминает Галина Ильинична, - наше детство словно оборвалось в тот миг. Маленькие, несмышленые дети превратились во взрослых, самостоятельных ребят, которые, не покладая рук трудились в колхозах и на фабриках. Я вставала рано, затем знакомой дорогой в двенадцать километров шла со своими друзьями работать на фабрику. Там мы делали разную работу, в основном красили снаряды. Нами руководила восемнадцатилетняя девушка, которая любила и заботилась о нас, как родная мать. Работать было очень сложно, мы уставали, были всегда голодные, ведь из еды у нас был наш дневной заработок – несколько граммов хлеба и, если повезет, хлеба и, если повезет,

мороженная картошка. Но мы не отчаивались, ведь все понимали, что от нашей работы зависит итог войны, очень хотелось победить врага, и мы старались делать свою на совесть.

Ребята слушали Галину Ильиничну с интересом, у многих на глазах блестели слезы. За чаем собравшиеся рассматривали старые фотографии, которые принесла с собой труженица тыла, задавали ей интересующие вопросы. Ученица восьмого класса Алена Токарева прочитала стихотворение «Русский солдат». В конце встречи ребята подарили Галине Ильиничне сделанный своими руками подарочный набор.

Эта встреча в библиотеке была не первая и далеко не последняя, ведь людей, которые видели страшную войну, осталось совсем немного, их надо беречь, помнить, окружать заботой и вниманием, которое дороже всего на свете. Если человек чувствует себя нужным, то он дольше живет.

Ребята и педагоги школы желают Галине Ильиничне Брюховских здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

Анна Зверева,
«Ленский Шахтер».
Фото из архива школы.